



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αμαλιάδα, 28.1.2025  
Αριθ.Πρωτ.: 1967

Προς  
Τα μέλη  
της Δημοτικής Επιτροπής

### Πρόσκληση Αριθμός 2/2025

Σας καλούμε σε **Κατεπείγουσα** συνεδρίαση στην Αμαλιάδα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου (Συνεδριακό Κέντρο) δια περιφοράς, στις **28 Ιανουαρίου 2025** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13.00'** προς συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως ισχύει και των άρθ. 8 & 9 του ν.5056/2023 (Α' 163).

1. Διορισμός Δικηγόρου για την άσκηση προσφυγής ανάκλησης κατά της υπ' αριθμ. 1/2025 Πράξης του Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου και παράσταση του Δήμου Ενώπιον του αρμοδίου Τμήματος Ελεγκτικού Συνεδρίου.
2. Έγκριση πρακτικού επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για τον έλεγχο των δικαιολογητικών προσωρινών αναδόχων και την κατακύρωση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια καυσίμων δύο ετών Δήμου Ήλιδας».
3. Προμήθεια «ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ» λόγω εξαιρετικά επείγουσας-έκτακτης ανάγκης έως του ποσού των #18.000,00# € δεκαοκτώ χιλιάδων ευρώ με ΦΠΑ.
4. Συγκρότηση Επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών για την προμήθεια «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ λόγω κατεπείγουσας - έκτακτης ανάγκης».

Ο λόγος που συντελεί στην Κατεπείγουσα σύγκληση είναι ότι:

Α) για το πρώτο θέμα υπάρχει προθεσμία 15 ημερών για τα εξής: 1<sup>ον</sup>). τη σύνταξη και την κατάθεση προσφυγής ανάκλησης ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά της υπ' αρ. 1/2025 Πράξης του Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου Π.Ε. Ηλείας (κοινοποιήθηκε στο Δήμο στις 23/1/2025) με την οποία κρίθηκε ότι κωλύεται η υπογραφή του σχεδίου της σύμβασης με τίτλο «Βελτίωση - Αποκατάσταση τμημάτων οδικού δικτύου Δήμου Ήλιδας», καθώς και 2<sup>ον</sup>). την παράσταση ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου προς υποστήριξη της προσφυγής ανάκλησης. Επίσης απαιτείται επιπρόσθετα και ο καθαρισμός της αμοιβής του δικηγόρου από το δημοτικό συμβούλιο το οποίο θα συνεδριάσει στις 31/1/2025.

Β) για το δεύτερο θέμα υπάρχει κατεπείγουσα ανάγκη για την κατακύρωση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια καυσίμων δύο ετών Δήμου Ήλιδας» επειδή εξαντλούνται οι ποσότητες των καυσίμων της τρέχουσας προμήθειας σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 1899/27-1-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου του Δήμου.

Γ) για το τρίτο θέμα υπάρχει εξαιρετικά επείγουσα και έκτακτη ανάγκη για τους λόγους που αναφέρονται στην αρ. πρωτ. 2072/28-1-2025 πρόταση της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου του Δήμου.

Δ) το τέταρτο θέμα αποτελεί συνέχεια του προηγούμενου θέματος καθώς απαιτείται και η συγκρότηση Επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών για την προμήθεια «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ λόγω κατεπείγουσας - έκτακτης ανάγκης».

**Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, τα τακτικά μέλη θα πρέπει να ειδοποιηθούν έγκαιρα τον γραμματέα της επιτροπής ώστε να ειδοποιηθούν οι αναπληρωτές τους.**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ**